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Podnikatelia môžu zadarmo získať kontakt na partnerov zo zahraničia 

 
Bratislava, 15. júla 2010; Sprostredkovanie kontaktov v rámci 45 partnerských krajín prostredníctvom ľahko 
použiteľných a hlavne bezplatných databáz je jednou z najvyhľadávanejších služieb podpornej siete Enterprise 
Europe Network. Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania, ako jej člen na Slovensku, pomáha 
podnikateľom nájsť si partnerov na spoluprácu, nadviazať s nimi potenciálne partnerstvá, zvýšiť inovačnú kapacitu 
svojho podniku a vďaka najnovším výsledkom výskum a vývoja zefektívniť činnosť svojej firmy. 
 
Podnikateľom sú k dispozícii štyri špecializované databázy:  
 
Databáza pre spoluprácu podnikateľov  
 
- obsahuje profily firiem z celého sveta a slúži na vyhľadávanie potenciálnych obchodných partnerov. Elektronický 
systém umožňuje v databáze publikovať firemné profily a získavať kontakty na ponuky zahraničných podnikateľov. 
 
Databáza technologických ponúk a požiadaviek 
 
- slúži pre slovenské firmy, ktoré ponúkajú alebo hľadajú inovatívnu technológiu. Ponuky a požiadavky takýchto 
inovatívnych technológií sa zbierajú zo 45 krajín sveta. Systém uľahčuje prenos inovácií medzi partnerskými 
krajinami siete Enterprise Europe Network. 
 
Databáza výsledkov výskumu a vývoja  
 
- zahŕňa výsledky výskumu a vývoja z projektov financovaných Európskou úniou prostredníctvom Rámcových 
programov pre výskum, vývoj technológií a demonštračné aktivity. Jedná sa o významnú bázu nových technológií 
a služieb pripravených na komerčné použitie, ktoré pomôže podnikateľom zefektívniť svoju činnosť.  
 
Databáza na získavanie spätnej väzby od malých a stredných podnikateľov  
 
- prostredníctvom databázy môže slovenská firma zaslať svoje podnety priamo Európskej komisii. Obvykle sa 
jedná o problémy, s ktorými sa stretávajú podnikatelia pri používaní existujúcej legislatívy Európskeho 
spoločenstva a Európskej komisie v praxi. Získaná spätná väzba umožňuje Európskej komisii zlepšovať politiky 
EÚ. 
 
O podpornej sieti Enterprise Europe Network 
 
Enterprise Europe Network je iniciatívou Európskej únie, ktorá funguje od roku 2008. V súčasnosti združuje vyše 
500 organizácií so 4 000 skúsenými profesionálmi, ktorí poskytujú svoje služby v 45 krajinách sveta, vrátane  
Slovenska. Jej cieľom je asistovať podnikateľom vo viacerých oblastiach (podpora podnikania, prienik na 
zahraničný trh, zavádzanie inovácií a nových produktov, prístup k projektom a financiám EÚ) a poskytovať spätnú 
väzbu pre Európsku komisiu. Viac informácií: www.enterprise-europe-network.sk 
 
  
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových programov 
PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo 
v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom inštitucionálnej siete regionálnych centier (13 regionálnych poradenských 
a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 6 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
 
KONTAKT 
Ing. Marcela Škubalová, manažérka komunikácie, skubalova@nadsme.sk  
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